

Обединено ОУ "ВАСИЛ ЛЕВСКИ" Район "СЕРДИКА" п.к.о.г. 1225, София, ул. "Кестен" №1 телеф.: 936 67 16, 936 67 03
Координационен съвет за
РД-23-0817/24.01.2018г.

## 59 ОУ "Васил Левски" - град София, район Сердика

### ПРОТОКОЛ №6

от 23.01.2018г

Днес 23.01.2018г. /вторник/ се проведе редовно заседание на Обществения съвет на 59 ОУ „Васил Левски“. От общия брой пет членове присъстваха пет. Отсъстващи членове няма.

Бе предложен следния дневен ред:

1. Отчет за изпълнението на бюджет 2017 година.
2. Обсъждане на Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищно образование.
3. Разни.

Други предложения не постъпиха. След гласуване дневният ред бе приет с пет гласа „за“; против – няма.

По точка първа от дневния ред госпожа Божкова – директор на 59 Обединено училище запозна присъстващите с отчета за изпълнението на бюджет 2017 година, като съобщи, че няма просрочени задължения.

По точка втора госпожа Божкова запозна Обществения съвет с Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищно образование.

Създаден е Координационен съвет за противодействие на тормоза и насилието в 59 ОУ, в който членуват – учители, ресурсния учител, родител-член на УН и председателя на ученическия съвет.

Актуализиран е Училищния механизъм за противодействие на тормоза и насилието и Училищния план за противодействие на тормоза и насилието в училище. Планирани са конкретни дейности по превенция на ниво клас,

паралелка, училище. Планирани са конкретни дейности и за реализиране на партньорство с родители – провеждане на тематични срещи и образователен курс „Родители на училище“.

По точка трета:

- През времето от 1 до 5 април по проект „ Интеграция на ученици от етническите малцинства в образователната система“ - фаза I ще се проведе „Зелено училище“ в гр. Банско с участието на 120 ученика от I до V клас, 12 ръководители и 3 медицински лица.
- Успоредно с това от 1 до 5 април по проект „ Интеграция на ученици от етническите малцинства в образователната система“ фаза II ще се проведе „Зелено училище“ на Пампорово с 30 ученици от V до VIII клас и 2 ръководители.

Общественият съвет одобри изнесената информация по дневния ред.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Приложение: Списък на присъствалите членове на Обществения съвет.

Председател:

/Теодор Младенов/

Протоколчик:

/ Параскева Дръндова /